

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

30 АВГ. 1961

г. Ставрополь

Газета № . . .

## 5 Ставропольские артисты в Москве

МОСКВА. (Наш спец. корр.). Заключаются гастроли Ставропольского краевого драматического театра в столице нашей Родины. Все дни выступления ставропольцев на сцене Кремлевского театра проходили при полном зале.

После последнего выступления состоялось обсуждение спектакля «Своя линия», в котором приняли участие московские критики. Они отметили, что театр своевременно откликается на важнейшие темы современности, раскрывает глубокие процессы жизни колхозного села. Положительную оценку получило исполнительское мастерство актеров.

26 августа театр выступил перед самой многочисленной аудиторией — телезрителями. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств

РСФСР В. А. Иванов рассказал о творческом пути коллектива, о его планах на будущее.

Сегодня, 30 августа, миллионы телезрителей посмотрят новую работу ставропольцев — пьесу В. Туренской и П. Мелибева «На перекрестке дорог». Передача будет транслироваться на Ленинград, Киев и другие города. По телевидению выступят авторы пьесы.

Гастроли в Москве обогатили коллектив новыми незабываемыми впечатлениями. Артисты познакомились с достопримечательностями Кремля, побывали в Оружейной палате, в кабинете В. И. Ленина.

31 августа коллектив выезжает в Ставрополь, где 5 сентября открывает новый театральный сезон.